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Rouge Ivoire se positionne comme un acteur de référence dans l'univers de l'Art de la Table 
et de la Décoration, en o�rant une expérience unique où l'esthétisme, la passion et 

l'élégance sont mis en avant.

VISION

MORE
 THAN A
STORE

- Mettre en avant des marques mondialement reconnues dans un cadre prestigieux
- Transformer chaque visite en une expérience immersive où l'esthétisme des objets et 
l'ambiance en boutique invitent à la découverte et à l'appréciation de l'art de la table

- Redé�nir l'art de recevoir en plaçant la table comme un élément central de partage et 
d'élégance

OBJECTIFS

Rouge Ivoire s'engage à o�rir à ses clients des produits de qualité, tout en partageant une 
philosophie d'élégance. La marque accompagne ses clients dans leur recherche d'un style 

de vie harmonieux, où chaque détail de la décoration participe à l'art de recevoir.

Engagement

DOUAA BENYAHYA



Nos services dédiés 
aux professionnels 

Sélection cadeaux
sur-mesure

Rouge Ivoire vous accompagne dans la 
recherche du cadeau parfait en proposant une 
sélection d’articles adaptés à vos besoins, tout 
en respectant votre budget. Que ce soit pour 
vos clients, collaborateurs ou proches, nous 
vous o�rons une gamme ra�née et diversi�ée 
d'objets de prestige. 



Pour ajouter une touche unique à vos produits, 
Rouge Ivoire vous propose un service de 
personnalisation du packaging. Nous créons des 
emballages sur-mesure, en accord avec vos besoins 
spéci�ques et vos préférences esthétiques, tout en 
respectant l’identité de votre marque ou de votre 
événement.

Mettez en valeur vos chocolats avec nos 
supports élégants et pratiques.
Rouge Ivoire propose une sélection de 
présentoirs et de supports qui apportent 
une touche ra�née à chaque occasion.

Packaging personnalisé
et raffiné

Supports élégants
pour chocolats
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Jonathan Adler incarne le glamour américain moderne dans toute sa 
splendeur. Fondée à New York en 1993, Jonathan Adler est une 
marque unique reconnue pour son artisanat de poterie d'une 

élégance inégalée et pour ses créations intemporelles fusionnant une 
sensibilité pour le design scandinave et le style ethnique de l'artisanat 

péruvien.
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Vase bouche rond Gala
27570

4650 Dhs

Urne vase

6995 Dhs

Pichet Muse
27603

1850 Dhs

Vase Dore Maar
27571

7950 Dhs

Coupe Gilded Muse
27604

4850 Dhs 

Vase long Dore Maar
27569

8850 Dhs

Vase bol GM
muse dora

27789
6850 Dhs

Vase bol MM
muse dora

27789
5450 Dhs

Vase dora maar long
27749

5695 Dhs

Vase Atlas Split
29408

7950 Dhs

Vase long gala bouche
27750

6250 Dhs

Vase bouche rond gala
21753

3850 Dhs

Théière Dore Maar
26459

2450 Dhs

Coupe EVE main
21836

4990 Dhs

Coupe EVE pedestal
29439

3450 Dhs

Bol EVE main
29407

1975 Dhs

Cache bol muse
dora moyen

13021
11850 Dhs

Bougie Muse noir
28384 28590

1450 Dhs
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Urne vase botanist ganja
28590

6995  Dhs

Vase botanist
28345

5850 Dhs

Vase carre futura
27753

1850 Dhs

Coupe Futura
27799

3900 Dhs

Vase Bulles Eye
Futura
23148

2250 Dhs

Coupe brass
21955

3450 Dhs

Bougie Muse dorée
28392

1450 Dhs
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Set bar barbell
21980

2685 Dhs

Plâteau en marbre
rond
21952

4895 Dhs

Cuillère à servire EVE
29206

1850 Dhs

Serviteur 2 étages
21963

4250 Dhs

Applique
18956

5450 Dhs

Plateau or
46x30cm

26394
6450 Dhs

Couteau à tarte
21982 

1550 Dhs

Plâteau en marbre
rectangulaire

21954
4895 Dhs

Plateau or
61x40cm

22295
8550 Dhs
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Geisha statue
24892

4650 Dhs

Serre livre
24218

3890 Dhs

Vide poches rectangulaire
Bijou carré

29496
975 Dhs

Vide poches rectangulaire
Serpent Orange

22301
1450 Dhs

Vase versaille rond bleu
28491

2750 Dhs

Vase versaille vert
26024

4950 Dhs

Vase versaille bleu
26042

6950 Dhs

Vase versaille purple
26043

4950 Dhs

Backgammon laque
bleue et rouge

23133
8695 Dhs

Vide poches Milano
29494

950 Dhs

Set de 4 vide poches
full dose

29525
1550 Dhs

Vide poche
rectangulaire Eyes

26554
1450 Dhs
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Boîte à bijou
blanc et vert large

22289
5650 dhs

Set de 4 dessous de verres
27802

1450 dhs

Set de 4 vide 
poche full dose

29498
1450 dhs

Boîte large
noir et blanc

27298
3250 dhs

Boîte grande Sorento 
28527

2750 dhs

Boîte ronde
27289

1250 dhs

Vide poche rectangulaire
27287

1450 dhs

Set de 4 dessous
de verres

27296
1650 dhs

Vide poche rond
27288

995 dhs

Backgammon laque
noir et blanc

26413
8695 dhs

Set de 4 vide poche
29532

1450 dhs
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BYFLY revisite l'argile traditionnelle avec un design moderne. Ses 
façades blanches re�ètent pureté et élégance, tandis que chaque 

création en céramique et cuivre allie héritage et modernité. Les 
collections BYFLY transforment l'argile en œuvres ra�nées et 

innovantes, inspirant des univers empreints de subtilité et de charme.

BYFLY02





King box
N°Y0049

12 x 12 x 14cm
 ceramic - 394gr

Queen box
N°Y0050

12 x 12 x 14cm
 ceramic - 394gr

Queen lamp
N’Y0052

30 x 30 x 35cm - ceramic 
and copper metal 

3200gr

King & queen
19 500 Dhs

1300 Dhs

1300 Dhs

Pink table
N°Y0073

Sur demande 
39 x 39 x 40cm - ceramic

9000gr

Black table
N°Y0074

Sur demande 
39 x 39 x 40cm - ceramic

9000gr

White table
N°Y0072

Sur demande
39 x 39 x 40cm - ceramic

9000gr

Blue table
N°Y0075

Sur demande
39 x 39 x 40cm - ceramic

9000gr

Black mask
N°Y0076

10 850 Dhs
36 x 40 x 5cm - ceramic 

1820gr

White mask L
N°Y0076 L
5650 Dhs

36 x 40 x 5cm - ceramic 
1820gr

Pink mask
N°Y0077

9750 Dhs
36 x 35 x 5cm - ceramic

1625gr

White mask M
N°Y0076 L
9750 Dhs

36 x 35 x 5cm - ceramic
1625gr

Blue mask
N°Y0078

9750 Dhs
36 x 30 x 5cm - ceramic

1385gr

White mask S
N°Y0078 L
9750 Dhs

36 x 30 x 5cm - ceramic
1385gr

Monsters
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Vase 1
N°Y0079

20 x 20 x 35cm
ceramic - 2015gr

Vase 2
N°Y0080

20 x 20 x 35cm
ceramic - 2100gr

Vase 3
N°Y0081

20 x 20 x 35cm
ceramic - 2200gr

Vase 4
N°Y0080

20 x 20 x 35cm
ceramic - 2300gr

Balls
8100 Dhs

5850 Dhs

6650 Dhs

3950 Dhs

Small box
N°Y0069

8950 Dhs
26 x 13 x 30cm - ceramic 

1745gr

Small box L
N°Y0069 L
8950 Dhs

26 x 13 x 30cm - ceramic 

Big box
N°Y0070

8950 Dhs
15 x 15 x 41cm - ceramic

2104gr

8950 Dhs

Big box L
N°Y0070 L

Lamp
N°Y0055

5650 Dhs
35 x 35 x 35cm

ceramic and copper metal 
4500gr

Small lantern
N°Y0053

13050 Dhs
16 x 16 x 35cm

ceramic and copper metal 
1865gr

Big lantern
N°Y0054

14950 Dhs
16 x 16 x 40cm

ceramic and copper metal 
1945gr

Key

Hope
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Asia bowl
N°Y0033
5650 Dhs

38 x 23 x 6.5cm 
ceramic - 1260gr

North america bowl
N°Y0034
5650 Dhs

31 x 20 x 5.5cm 
ceramic - 1035gr

Africa bowl
N°Y0037
1250 Dhs

20 x 15 x 6.5cm
ceramic - 676gr

South america vase
N°Y0035

5650 Dhs
19 x 11 x 25cm 

ceramic - 1290gr

Australia vase
N°Y0036

5650 Dhs
16.5 x 14 x 30.5cm
ceramic - 1535gr

5650 Dhs

Dragon head
N°Y0038

21 x 12 x 22cm
ceramic - 1035gr

Dragon body vase
N°Y0040

34.5 x 11.5 x 20cm
ceramic - 1480gr

Dragon tale
N°Y0041

18 x 8 x 16cm 
ceramic - 470gr

Around the world

Octo
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Daisy lamp
N°Y0048

50 x 50 x 14cm
ceramic and copper metal

4900gr

Nick bowl
N°Y0046

30 x 30 x 13cm
ceramic  - 4900gr

Jay bowl
N°Y0047

50 x 50 x 14cm
ceramic  - 4900gr

Gatsby

5650 Dhs

6500 Dhs
4250 Dhs
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Thorn box
N°Y0022
980 Dhs

8 x 17cm
ceramic - 440gr

Thorn vase 1
N°Y0023
2150 Dhs

18 x 18 x 19cm
ceramic - 680gr

Thorn vase 2
N°Y0024

5650 Dhs
20 x 20 x 21cm
ceramic - 900gr

Thorn bowl
N°Y0025

5650 Dhs
24 x 14cm

ceramic - 768gr

Small broken 
crystal L

N°Y0019 L
750 Dhs

12 x 7cm
ceramic - 170gr

Small broken 
crystal

N°Y0019
750 Dhs

12 x 7cm
ceramic - 170gr

Medium broken 
crystal L

N°Y0020 L
1150 Dhs

16 x 19cm
ceramic - 462gr

Medium broken 
crystal

N°Y0020
1150 Dhs

16 x 19cm
ceramic - 462gr

Broken crystal 
vase L

N°Y0021 L
1950 Dhs
20 x 35.5cm

ceramic - 1270gr

Broken crystal vase
N°Y0021

1950 Dhs
20 x 35.5cm

ceramic - 1270gr

Empire box L
N°Y0010 L
4350 Dhs
25.5 x 23cm

ceramic - 2700gr

Empire vase 1 L
N°Y0009 L
1250 Dhs

11 x 30cm
ceramic - 742gr

Empire box
N°Y0010

5650 Dhs
25.5 x 23cm

ceramic - 2700gr

Empire vase 1
N°Y0009

5650 Dhs
11 x 30cm

ceramic - 742gr

Empire vase 2 L
N°Y0008 L
2350 Dhs
18.5 x 40cm

 ceramic - 1985gr

Empire vase 2
N°Y0008

5650 Dhs
18.5 x 40cm

 ceramic - 1985gr

Dragon

where’s the rose

30’s
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Square small box
N°Y0085

15 x 15 x 21cm
ceramic - 1265gr

Square big box
N°Y0086

13 x 13 x 36.5cm
ceramic - 1675gr

Round small box
N°Y0083

20 x 20 x 20cm
ceramic - 1675gr

Round big box
N°Y0084

15 x15 x 30cm
ceramic - 1525gr

Carrucel

3950 Dhs

4950 Dhs

3450 Dhs

2950 Dhs
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SPECKTRUM est une marque de décoration d'intérieur basée sur une 
passion sincère pour le design, un désir d'expression personnelle, et le 

sens du détail personnalisé.
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clear 
Item no.: 1218

bronze
Item no.: 1219

grey
Item no.: 1220

clear 
Item no.: 1221

bronze
 Item no.: 1222

grey 
Item no.: 1223

Medium -

Item no.: 1215
bronze 
Item no.: 1216

grey
Item no.: 1217

HARLEQUIN TRAY

1550 Dhs

2290 Dhs

2290 Dhs

- Mirror and metal frame

Large - - Mirror and metal frame

Square - - Mirror and metal frame

Round - - Mirror and metal frame

clear 
Item no.: 1212

bronze 
Item no.: 1213

grey 
Item no.: 1214

1290 Dhs
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clear 
Item no.: 1043

clear 
Item no.: 1046

bronze 
Item no.: 1045

grey 
Item no.: 1044

clear
 Item no.: 1032

bronze 
Item no.: 1033

grey 
Item no.: 1034

bronze 
Item no.: 1048

grey 
Item no.: 1047

clear 
Item no.: 1049

bronze 
Item no.: 1051

grey 
Item no.: 1050

Clear 
Item no.: 1224

Bronze 
Item no.: 1225

Grey 
Item no.: 1226

990 Dhs

1590 Dhs

2290 Dhs

2290 Dhs

2290 Dhs

HERRINGBONE TRAY 

ROUND MIRROR TRAY 

Small - - Mirror and metal frame

Medium - - Mirror and metal frame

Large - - Mirror and metal frame

Large - - Mirror and metal frame

Large - - Mirror and metal frame
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Clear 
Item no.: 3250

Grey 
Item no.: 3253

Topaz 
Item no.: 3256

Amber 
Item no.: 3255

Plum 
Item no.: 3252

Blue 
Item no.: 3251

Green 
Item no.: 3254

Clear 
Item no.: 3243

Grey 
Item no.: 3246

Topaz 
Item no.: 3249

Amber 
Item no.: 3248

Plum 
Item no.: 3245

Blue 
Item no.: 3244

Green 
Item no.: 3247

1990 Dhs

2990 Dhs

Clear 
Item no.: 3179

Grey 
Item no.: 3181

Topaz 
Item no.: 3180

Amber 
Item no.: 3192

Plum 
Item no.: 3202

Blue 
Item no.: 3190

Green 
Item no.: 3232

1390 Dhs

MEADOW SWIRL VASE
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FLORA NOELLE

PENELOPE EVELYN

Item no.: 3345 Item no.: 3346

Ceramics (smooth surface)

Item no.: 3344

Ceramics

Item no.: 3341 Item no.: 3342 Item no.: 3343

Ceramics

Item no.: 3338 Item no.: 3339 Item no.: 3340

Ceramics

Item no.: 3312 Item no.: 3310

2290 Dhs 1890 Dhs

2250 Dhs2990 Dhs
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2190 Dhs

3400 Dhs

EVELYN VASE

Green 
Item no.: 3326

Opal glass
Item no.: 3347

Clear 
Item no.: 3238

Grey 
Item no.: 3240

Topaz 
Item no.: 3239

Amber 
Item no.: 3329

Blue 
Item no.: 3241

Green 
Item no.: 3328

Opal glass
Item no.: 3348

Grey 
Item no.: 3315

Topaz 
Item no.: 3314

Amber 
Item no.: 3327

Blue 
Item no.: 3316

Clear 
Item no.: 3313
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1790 Dhs

1190 Dhs

1690 Dhs

690 Dhs

SADIE VASE LINE 

Clear 
Item no.: 3226

Grey 
Item no.: 3224

Amber 
Item no.: 3228

Plum 
Item no.: 3223

Blue 
Item no.: 3227

Green 
Item no.: 3225

Clear 
Item no.: 3219

Grey 
Item no.: 3217

Amber 
Item no.: 3221

Plum 
Item no.: 3216

Blue 
Item no.: 3220

Topaz 
Item no.: 3222

SAVANNA VASE

Clear 
Item no.: 3100

Grey
Item no.: 3070

Grey 
Item no.: 3188

Smoke
Item no.: 3079

Rose
Item no.: 3071

Rose 
Item no.: 3187

Grey 
Item no.: 3096

Smoke 
Item no.: 3099

Rose 
Item no.: 3097
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EMILY VASE 

ELLA VASE 

Rose
Item no.: 3332

Green
Item no.: 3333

Grey
Item no.: 3330

Brown
Item no.: 3331

Rose
Item no.: 3336

Green
Item no.: 3337

Brown
Item no.: 3335

24

Medium 18,   cm5
1390 Dhs

Medium 22,   cm5
1790 Dhs



Item no.: 3295
Grey Clear
Item no.: 3297

Light smoke 
Item no.: 3296

Champaign 
Item no.: 3298

CLOUD T-LIGHT - CANDLE HOLDER - H11,5

SKY T-LIGHT – CANDLE HOLDER - H18

Rose 
Item no.: 3299

Clear 
Item no.: 3168

Grey 
Item no.: 3169

Light smoke 
Item no.: 3170

Clear/pink 
Item no.: 3233

Pink/clear 
Item no.: 3234

1690 Dhs

3490 Dhs 3400 Dhs

25



SHADOW T-LIGHT

Clear 
Item no.: 
STORM3240

Grey 
Item no.: 3150

Dark 
Item no.: 
STORM3238

Light smoke 
Item no.: 3149

Clear 
Item no.: 3122

Grey 
Item no.: 3166

Light smoke 
Item no.: 3165

STORM T-LIGHT – CANDLE HOLDER

Champaign 
Item no.: 3151

Clear 
Item no.: 3068

Light blue 
Item no.: 3106

Grey 
Item no.: 3067

Light smoke 
Item no.: 3104

Dark blue 
Item no.: 3105

Black purple 
Item no.: 3107

Rose 
Item no.: 3066

Champaign 
Item no.: 3102

1490 Dhs

It
Clear 

em no.: 3121

2150 Dhs

1690 Dhs

3490 Dhs
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La marque allemande, leader en céramique, se démarque par ses 
articles design pour la table et la décoration. Alliant praticité et 

élégance, ses créations re�ètent une sobriété intemporelle. Chaque 
pièce, fabriquée à la main, apporte une touche unique et authentique.

ASA SELECTION04
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vase

no. 94002 / 292  
ve / pu / pcb 4

vase

no. 94003 / 292 
ve / pu / pcb 4 

mara glass
verre coloré dans la masse 
grey / 290, topas / 291, amber / 292 

NEW

1075 Dhs925 Dhs
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vase

no. 94003 / 291  
ve / pu / pcb 4 

vase

no. 94002 / 291  
ve / pu / pcb 4

vase

no. 94002 / 290 
ve / pu / pcb 4

vase

no. 94003 / 290 
ve / pu / pcb 4 
1075 Dhs

1075 Dhs

925 Dhs

925 Dhs
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Vase
N611/87013°

879 Dhs
ø 17 cm, h 25 cm

Vase
N611/87032°

749 Dhs
ø 17 cm, h 16,5 cm

Vase
N611/87000°

489 Dhs
ø 18 cm, h 10 cm

Vase
N617/87013°

975 Dhs
ø 17 cm, h 25 cm

Vase
N617/87032°

789 Dhs
ø 17 cm, h 16,5 cm

Vase
N617/87000°

489 Dhs
ø 18 cm, h 10 cm

Vase
N151/87013°

875 Dhs
ø 17 cm, h 25 cm

Vase
N151/87000°

489 Dhs
ø 18 cm, h 10 cm

Vase
N151/87032°

749 Dhs
ø 17 cm, h 16,5 cm

MARA
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STONE

Vase
N245/60001°

925 Dhs
ø 18 cm, h 12 cm

Vase
N174/60001°

925 Dhs
ø 18 cm, h 12 cm

Vase
N174/60002°

1250 Dhs
ø 18 cm, h 12 cm

Coupe
N174/60043°

795 Dhs
ø 18 cm, h 12 cm

Coupe
N174/60045°

995 Dhs
ø 18 cm, h 12 cm

Vase
N245/60002°

1250 Dhs
ø 23 cm, h 12 cm

Coupe
N245/60043°

795 Dhs
ø 22 cm, h 17 cm

Coupe
N245/60045°

995 Dhs
ø 30 cm, h 10 cm

32



CARVE

Vase
N011/1362°

645 Dhs
ø 22 cm, h 15 cm

Vase
N011/1333°

745 Dhs
ø 33,5 cm, h 12,5 cm

Vase
N011/1361°

645 Dhs
ø 18 cm, h 18,5 cm

Vase
N011/1360°

275 Dhs
ø 10 cm, h 10,5 cm
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Vase
N011/1334°

945 Dhs
ø 17 cm, h 46 cm
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miso

35



 Théière avec filtre 
en inox et l’anse en bois

N° 194/19370
975 Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm

Théière avec  filtre 
en inox et l’anse en bois

N° 194/19371
789 Dhs

0,6 I, 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm

Saucière
N° 194/19401

195 Dhs
0,2 I, 9,8 cm x 7,5 cm, h 7,5 cm

Tasse à expresso avec 
soucoupe

N° 194/19011
249 Dhs

0,08 I, ø 6 cm, h 6 cm

Tasse avec soucoupe
N° 194/19020

325 Dhs
0,25 I, ø 8,9 cm, h 7,2 cm

Set de 2 bols à thé
N° 194/19080

325 Dhs
0,2 I, ø 7,5 cm, h 7,5 cm

Assiette à pain
N194/19120°

229 Dhs
ø 15 cm, h 1,5 cm

Assiette à dessert
N° 194/19160

379 Dhs
ø 21 cm, h 1,5 cm

Bol
N° 194/19401

195 Dhs
0,5 I, ø 13,5 cm, h  6,5 cm

Buddha bol
N° 194/19290

189 Dhs
0,9 I, ø 18 cm, h  7 cm

Plateau en bois
N° 970/53697

345 Dhs
23 x 11 cm, h 2 cm

Plateau en bois
N° 970/53696

525 Dhs
35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm

Plateau en bois
N° 970/53695

645 Dhs
44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
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Tasse à expresso avec 
soucoupe

N° 190/19011
245 Dhs

0,08 I, ø 6 cm, h 6 cm

Tasse avec soucoupe
N° 190/19020

285 Dhs
0,25 I, ø 8,9 cm, h 7,2 cm

Set de 2 bols à thé
N° 190/19080

325 Dhs
0,2 I, ø 7,5 cm, h 7,5 cm

Assiette à pain
N190/19120°

229 Dhs
ø 15 cm, h 1,5 cm

Buddha bol
N190/19293°

235 Dhs
0,9 I, ø 18 cm, h  7 cm

Assiette à dessert
N° 190/19140

395 Dhs
ø 21 cm, h 1,5 cm

Serviteur
N° 190/19670

1550 Dhs
ø 21 cm, h 15 cm

Assiette apéritive
N° 190/19200

395 Dhs
ø 24,2 cm, h 1,6 cm

Assiette de snack
N° 190/19112

165 Dhs
15 x 8,5 cm, h 1,5 cm

Assiette de snack
N° 190/19111

129 Dhs
15,0 x 4,4 cm, h 1,5 cm

Saucière
N° 190/19401

199 Dhs
0,2 I, 9,8 cm x 7,5 cm, h 7,5 cm

N° 190/19370
945 Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois

N° 190/19371
789Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois

37



kuro
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nori

39



Tasse à expresso avec 
soucoupe

N° 192/19011
245 Dhs

0,08 I, ø 6 cm, h 6 cm

Assiette à pain
N192/19120°

225 Dhs
ø 15 cm, h 1,5 cm

Théière avec  filtre 
en inox et l’anse en bois

N° 192/19371
789 Dhs

0,6 I , 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois

N° 192/19370
989 Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm
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Gobelet
N° 193/19100

5650 Dhs
0,4 I, ø 9,2 cm, h 9,5 cm

Set de 2 bols à thé
N° 193/19080

325 Dhs
0,2 I, ø 7,5 cm, h 7,5 cm

Tableau en bois de saule
N° 970/53701

395 Dhs
27 x 20 cm, h 1,5 cm

Tableau en bois de saule
N° 970/53702

549 Dhs
36 x 28 cm, h 1,5 cm

Tableau en bois de saule
N° 970/53700

875 Dhs
45 x 36 cm, h 4,5 cm

N° 193/19370
989 Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois

N° 193/19371
789 Dhs

0,6 I , 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois
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sencha
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yuki

  

N° 017/19370
949 Dhs

1 I, 17,5 x 12,6 cm, h 14,5 cm

Théière avec filtre
en inox et anse en bois

 Théière avec filtre
en inox et anse en bois

N° 017/19371
745 Dhs

0,6 I , 14,5 x 10,7 cm, h 12 cm

Bol à thé
N° 017/21080

189 Dhs
0,2 I, ø 9 cm, h 6,4 cm

Soucoupe
N° 017/21100

129 Dhs
ø 14 cm, h 2,5 cm
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coppa
 glass

Gobelet à anse et théières en verre borosilicaté filigrane avec 
des anses de couleur translucide, qui attirent l‘attention au 
quotidien et sont en outre particulièrement légers et résistants 
à la température. 

1150 Dhs

289 Dhs

279 Dhs

1150 Dhs

45



Théière avec  filtre 
en inox

N° 017/21371
949 Dhs

18,9 x 15,5 cm, h 11,9 cm, 1,0 I

Récahud
N° 017/21440

5650 Dhs
ø 14 cm, h 5,5 cm

Récahud
N° 017/21440

289 Dhs
ø 14 cm, h 5,5 cm

Théière avec  filtre 
en inox

N° 017/21370
789 Dhs

7 ,15 x 14 cm, h 9,4 cm, 0,6 I

Gobelet
N° 017/21060

175 Dhs
ø 7,5 cm, h 10,6 cm, 0,25 I

Bol à thé
N° 017/21080

189 Dhs
ø 9 cm, h 6,4 cm, 0,2 I

Soucoupe
N° 017/21100

5650 Dhs
ø 14 cm, h 2,5 cm

Plateau en bois
N° 970/53698

789 Dhs
35 x 27 cm, h 4,5 cm
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Théière avec  filtre 
en inox et l’anse en bois

N271/39271°
1750 Dhs

2 I, ø 16,6 cm, h 15,7 cm 

Assiette à pain
N271/39130°

195 Dhs
ø 15 cm, h 1,6 cm 

Assiette à dessert
N271/39140°

295 Dhs
ø 21 cm, h 1,6 cm 

Plateau en bois
N970/53802°

695 Dhs
36 x 28 cm, h 1,5 cm

Plateau en bois
N970/53800°

975 Dhs
45 x 36 cm, h 4,5 cm

Assiette
N271/39160°

395 Dhs
ø 26 cm, h 2,2 cm 

Assiette à pâtes
N271/39230°

395 Dhs
ø 22 cm, h 6 cm 

Théière avec  filtre 
en inox et l’anse en bois

N271/39270°
1275 Dhs

1,2 I, 17,3 x 14,3 cm, h 15,3 cm

Mug
N271/39060°

295 Dhs
0,4 I, 10 x 13,5 cm, h 9,1 cm

Bol
N271/39300°

195 Dhs
0,8 I, ø 10,5 cm, h 4,8 cm 

Bol
N271/39300°

195 Dhs
0,4 I, ø 16,8 cm, h 6,5 cm 
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Bol
N270/39300°

195 Dhs
0,08 I, ø 10,5 cm, h 4,8 cm

Bol
N270/39290°

195 Dhs
0,04 I, ø 16,8 cm, h 6,5 cm

Assiette à pain
N270/39130°

195 Dhs
ø 15 cm, h 1,6 cm

Assiette à dessert
N270/39140°

295 Dhs
ø 21 cm, h 1,6 cm

Assiette
N270/39160°

395 Dhs
ø 26 cm, h 2,2 cm

Assiette à pâtes 
N39270/270°

395 Dhs
ø 22 cm, h 6 cm

50



Assiette à pâtes
N118/27231°

329 Dhs
ø 21 cm, h 5,5 cm

Assiette à gourmet
N118/27251°

369 Dhs
ø 23 cm, h 6,5 cm

Assiette à pain
N118/27131°

225 Dhs
ø 14,5 cm

Assiette à dessert
N118/27141°

279 Dhs
ø 21 cm

Assiette
N118/27161°

335 Dhs
ø 26,5 cm

Assiette de présentation
N118/27181°

429 Dhs
ø 31 cm

Assiette à aperitif 
2 parties

N118/27122°
275 Dhs

20 x 10 cm, h 2,2 cm

Assiette à aperitif
N118/27201°

415 Dhs
20 x 10 cm, h 2,2 cm

Saladier
N118/27271°

789 Dhs
ø 22 cm, h 11 cm

Saladier
N118/27273°

795 Dhs
ø 29,5 cm, h 9 cm

Coupe
N118/27303°

235 Dhs
ø 15 cm, h 5 cm
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56

245 Dhs
189 Dhs

399 Dhs

249 Dhs

275 Dhs

325 Dhs

349 Dhs
295 Dhs

225 Dhs

349 Dhs

set de sellière
et poivrière

289 Dhs
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Tasse à cappuccino
N107/27130°

325 Dhs
ø 9 cm, h 7,5 cm, 0,23 I

Cloche en verre
N009/5317°

645 Dhs
ø 20 cm, h 20 cm

Cloche en verre
N009/5323°

1025 Dhs
ø 32 cm, h 22,5 cm

Cloche en verre
N009/5323°

1025 Dhs
ø 26,5 cm, h 18,5 cm

Serviteur
N107/92152°

749 Dhs
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm

Plat à gâteau
N107/47665°

575 Dhs
ø 22 cm, h 7 cm

Plat à gâteau
N107/47667°

889 Dhs
ø 36 cm, h 6 cm

Plat à gâteau
N107/47666°

749 Dhs
ø 30 cm, h 11 cm

Tasse à expresso
N107/27110°

289 Dhs
ø 6,7 cm, h 5,5 cm, 0,09 I

Crémier
N107/27401°

249 Dhs
ø9 cm, h 10 cm, 0,35 I

Saison Baking
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Cloche en verre
N009/5301°

795 Dhs
ø 22 cm, h 26,7 cm

Cloche en verre
N009/5302°

895 Dhs
ø 32 cm, h 18,8 cm

Serviteur
N118/92152°

899 Dhs
h 25 cm, ø 15 cm, ø 22 cm

Cloche en verre
N009/5317°

645 Dhs
ø 20 cm, h 17 cm

Plat à gâteau
N118/47666°

795 Dhs
ø 30 cm, h 11 cm

Plat à gâteau
N118/47667°

749 Dhs
ø 36 cm, h 6 cm

Plat à gâteau
N118/47665°

575 Dhs
ø 22 cm, h 7 cm

Tasse à cappuccino
N118/27130°

325 Dhs
ø 9 cm, h 7,5 cm, 0,23 I

Tasse à expresso
N118/27110°

289 Dhs
ø 6,7 cm, h 5,5 cm, 0,09 I

Crémier
N107/27401°

249 Dhs
ø9 cm, h 10 cm, 0,35 I
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Coquetier
N119/5059°

175 Dhs
ø5 cm, h 4,5 cm

Coupe
N119/27303°

249 Dhs
ø 15 cm, h 5 cm

Assiette à pâtes
N119/27231°

249 Dhs
ø 21 cm, h 5,5 cm

Tasse à expresso
N119/27110°

 
ø 6,7 cm, h 5,5 cm, 0,09 I

N119/27390°
 

ø5 cm, h 3 cm

Coupe
N119/27301°

189 Dhs
ø 9 cm, h 5,5 cm

Beurrier
N119/5108°

 295 Dhs
11 x 8,5 cm, h 6 cm

Mug
N119/27071°

 ø8,5 cm, h 9,5 cm, 0,25 I
Saladier

N119/27271°
745 Dhs

ø 22 cm, h 11 cm

Crémier
N119/27401°

 
ø9 cm, h 10 cm, 0,35 I

Mug
N119/27061°

 225 Dhs
ø 8,5 cm, h 9,5 cm, 0,25 I

Beurrier
N119/5108°

 345 Dhs
16,5 x 13,5 cm, h 7 cm

Assiette à pain
N119/27131°

195 Dhs
ø 14,5 cm

Assiette à dessert
N119/27141°

295 Dhs
ø 21 cm

Assiette
N119/27161°

395 Dhs
ø 26,5 cm

Assiette de présentation
N119/27181°

449 Dhs
ø 31 cm

Assiette à gourmet
N119/27251°

399 Dhs
ø 23 cm, h 6,5 cm

Assiette ovale
N119/27201°

449 Dhs
31 x 18 cm, h 2 cm

Set de salière et poivrière

289 Dhs 249 Dhs

349 Dhs
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265

27271/200

249 Dhs

745 Dhs
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175 Dhs
349 Dhs

set de sellière
et poivrière

295 Dhs 345 Dhs

225 Dhs

249 Dhs

289 Dhs325 Dhs
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coupe a 3 compartiments
8,5 cm x 26 cm, h 4,5 cm
no. 5237 / 174  

 
coupe a 3 compartiments
10,5 cm x 32 cm, h 6 cm
no. 5238 / 174  

coupe sur pied
ø 14 cm, h 8,5 cm
no. 2789 /174  

  

coupe sur pied
ø 21 cm, h 9,5 cm
no. 3789 / 174  

 coupe sur pied
ø 33 cm, h 17 cm
no. 4789 /174 

 bol  
13,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91017 / 174  

   bol bol bol 
10,5 x 10,5 cm, h 3,5 cm
no. 91015 / 174  

14,5 x 8,5 cm, h 3,5 cm
no. 91016 / 174  

11 x 11 cm, h 3,5 cm
no. 91018 / 174  

grande nero
 decor: black iron / 174

NEW

cloche en verre
ø 28 cm, h 20 cm 
no. 5318 / 009  

   
cloche en verre
ø 20 cm, h 17 cm 
no. 5317 / 009  

plat à gâteau 
ø 22,5 cm, h 8 cm 
no. 4796 / 174  

plat à gâteau 
ø 29 cm, h 9 cm 
no. 4797 / 174  

cloche en verre
ø 32 cm, h 22,5 cm 
no. 5323 / 009  

plat à gâteau 
ø 35 cm, h 10,5 cm 
no. 4798 / 174  

  serviteur  
h 61 cm, ø 14,5 cm,
ø 20 cm, ø 28 cm, ø 41 cm
no. 92153 / 174  

grande nero 
 decor: black iron / 174

NEW

645 Dhs

595 Dhs

795 Dhs

865 Dhs

995 Dhs

895 Dhs 2750 Dhs

129 Dhs 129 Dhs 129 Dhs 129 Dhs

325 Dhs

895 Dhs

375 Dhs 325 Dhs 395 Dhs
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Coupelle
N013/1988°

145 Dhs
0,125 I, 11,5 x 8,5 cm

Plat ovale
N147/4739°
1250 Dhs

59,5 x 20,5 cm

Coupe sur pied
N147/2789°

275 Dhs
ø 14 cm, h 8,5 cm

Coupe sur pied
N147/3789°

489 Dhs
ø 21 cm, h 0,5 cm

Serviteur 3 coupelles 
porocelaine

N950/99206°
595 Dhs

ø 8 cm, h 4 cm, h 18 cm

Coupe sur pied
N147/4789°

945 Dhs
ø 33 cm, h 175 cm

Plat ovale
N147/4733°

1275 Dhs
57 x 43 cm

Plat rectangulaire
N147/4731°
1250 Dhs
45 x 30,5 cm

Saladier
N013/1989°

295 Dhs
0,3 I, 15,5 x 11,5 cm

Saladier
N013/1990°

495 Dhs
0,7 I, 22,5 x 16,5 cm
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Couver à salade
N970/53931°

489 Dhs
24 cm, 6,3 cm

Set des 2 fourches
N970/53911°

289 Dhs
15 x 1,8 cm, h 1,2 cm

Set des 2 cuillieres
N970/53921°

249 Dhs
15 x 2,4 cm, h 1 cm

Planche en bois
N970/53682°

485 Dhs
33 x 23 cm, h 1,5 cm

Planche en bois
N970/53683°

585 Dhs
8 ,50 x 15,3 cm, h 1,5 cm

Planche en bois
N970/53683°

585 Dhs
53 x 26 cm, h 1,9 cm

Planche à pain
N970/53681°

789 Dhs
43 x 23 cm, h 3,5 cm

Plateau en bois
N970/53690°

345 Dhs
25 x 14 cm, h 2 cm

Plateau en bois
N970/53692°

995 Dhs
32,5 x 24,5 cm, h 3 cm

Plateau en bois
N970/53692°

995 Dhs
52 x 35,5 cm, h 4 cm

Tableau de bois
N970/53827°

475 Dhs
ø 30 cm, 1,5 cm

Tableau de bois
N970/53828°

525 Dhs
ø 34 cm, 2 cm

Tableau de bois
N970/53823°

525 Dhs
31 x 15 cm, h 1,5 cm

Couver à salade
N970/53932°

565 Dhs
31,2 cm, 8,2 cm

Couver à salade
N970/53930°

565 Dhs
30 cm, 7 cm

Couteau à beurre
N970/53901°

95 Dhs
14 x 2,7 cm, h 0,9 cm
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Couverts à salade
N970/93921°

495 Dhs
24 cm, 6,3 cm

Couverts à salade
N970/93922°

565 Dhs
31,2 cm, 8,2 cm

Bol en vois
N970/93916°

889 Dhs
49,6 x 18 cm, h 3,5 cm

Bol en bois Bol en bois
N970/93914°

595 Dhs
33,4 x 13 cm, h 3,5 cm

Plateau sur pieds
N970/93902°

589 Dhs
60 x 13 cm, h 3 cm

Bol en bois
avec manche
N970/93910°

565 Dhs
22,5 x 14,5 cm, h 5,6 cm

Relief rond
N970/93772°

345 Dhs
5,3 x 5,3 cm; h 2,5 cm

Plateau
N970/53864°

1220 Dhs
ø 15 cm, h 8 cm

Plateau
N970/53864°

1220 Dhs
ø 21 cm, h 12 cm

N970/93913°
595 Dhs

38 x 10,5 cm, h 4,7 cm

Set de 2 fourchettes
N970/53912°

289 Dhs
15 x 1,8 cm, h 1,2 cm

Set de 2 cuillères
N970/53922°

249 Dhs
15 x 2,4 cm, h 1 cm

Couteau à beurre
N970/53900°

95 Dhs
14 x 2,7 cm, h 0,9 cm

Plateau en bois
N° 970/53697

345 Dhs
23 x 11 cm, h 2 cm

Plateau en bois
N° 970/53696

425 Dhs
35,5 x 16,5 cm, h 2,5 cm

Plateau en bois
N° 970/53695

645 Dhs
44 x 22,5 cm, h 2,4 cm
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japandi tea
decor:    porcelaine,  black /  190, brown  /  238

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm 
h 20 cm 
no. 23370 / 190 

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm
h 15,6 cm 
no. 23371 / 190 

 théière avec filtre en inox et l’anse en bois
mug
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 190 

 
 mug

0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm   
no. 23081 / 190

 assiette à dessert
ø 17,5 cm 

 no. 23130
 / 190 

  boîte à thé avec couvercleen
bois

boîte à thé avec couvercleen
bois

0,3 l, h 11 cm, ø 8,1 cm  
no. 23731 / 190 

0,2 l, h 9 cm, ø 7,7 cm  
no. 23730 / 190 

   livrés en coffret cadeaux

cuillère à mesure, nature
13 cm
no. 93935 / 970 

cuillère à mesure, foncé
13 cm
no. 93936 / 970 

1689 Dhs 1250 Dhs

189 Dhs 189 Dhs 229 Dhs

395 Dhs 189 Dhs

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm
h 15,6 cm 
no. 23371 / 238 

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm 
h 20 cm 
no. 23370 / 238 

  
  théière avec filtre en inox et l’anse en bois

assiette à dessert
ø 17,5 cm  
no. 23130 / 238

1689 Dhs 1250 Dhs

  mug
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 / 238 

189 Dhs

 
 mug

0,2 l, h 6 cm,  
ø 8,9 cm   
no. 23081 / 238

189 Dhs
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NEW

0,6 l, 17,4 x 14,2 cm
h 15,6 cm 
no. 23371 /  017 

1,5 l, 22,7 x 18,3 cm 
h 20 cm 
no. 23370 / 017 

  
  théière avec filtre en inox et l’anse en bois

  mug mug
0,2 l, h 8,3 cm, ø 7,7 cm  
no. 23080 /  017 

 
 0,2 l, h 6 cm, ø 8,9 cm  

 no. 23081
 
/
  
017

      plateu en bois rectangulaire

plus d’infos Seite 131

36 x 28 cm, h 1,5 cm 
no. 53702 /

 
970

 

1689 Dhs 1250 Dhs

189 Dhs 345 Dhs 525 Dhs
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  carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53411 / 009

  carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53410 / 009

  verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53403 / 009

  verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53402 / 009

sarabi clear
decor:   verre  /  009

 boîte boîte

 / 009

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53405 / 009

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53406 / 009

2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53475 / 009

NEW

 

  

livrés en coffret cadeaux

189 Dhs 229 Dhs

325 Dhs 325 Dhs

489 Dhs 655 Dhs

1150 Dhs

1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53473

995 Dhs
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sarabi berry
decor: verre coloré dans la masse / 009

NEW

0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53803 / 009

  verre verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53802 / 009

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53806 / 009

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53805 / 009

 carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53810 / 009

 carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53811 / 009

livrés en coffret cadeaux

345 Dhs

215 Dhs

589 Dhs 789 Dhs

245 Dhs

345 Dhs
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NEW

 boîte
1,4 l, ø 14,5 cm, h 21,2 cm
no. 53573 / 009

NEW

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53505 / 009

NEW

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53506 / 009

NEW

 boîte
2 l, ø 14,5 cm, h 25,7 cm
no. 53575 / 009

sarabi grey
decor: durchgefärbtes glas / solid-coloured glass / verre coloré dans la masse / 009

2022

335 Dhs

345 Dhs

989 Dhs

1350 Dhs
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 livrés en coffret cadeaux

 verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53503 / 009

245 Dhs

 verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53502 / 009

219 Dhs

995 Dhs 589 Dhs 789 Dhs

389 Dhs 945 Dhs
1350 Dhs

789 Dhs

 carafe
1,2 l, ø 9,8 cm,  h 27 cm
no. 53510 / 009

 carafe
0,7 l, ø 8,5 cm,  
h 22 cm
no. 53511 / 009

 carafe
1,5 l, ø 14,5 cm,  
h 18,5 cm
no. 53500 / 009

carafe
0,75 l, ø 12 cm,  
h 15,2 cm
no. 53501 / 009

coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009ø 21,5 cm, h 11 cm

no. 88043 / 009

  coupe en verre   coupe en verre

ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009

drinkware by ASA

4
 

pièces 

empilable
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coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009

coupe en verre
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009

 coupe en verre
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009

 carafe
0,7 l, ø 8,5 cm, h 22 cm
no. 53711 / 009

 carafe
1,2 l, ø 9,8 cm, h 27 cm
no. 53710 / 009

 verre
0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53703 / 009

 verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53702 / 009

sarabi green
decor: verre coloré dans la masse  / 009

NEW

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 10,5 cm
no. 53705 / 009

NEW

verre à pied
0,2 l, ø 8 cm, h 14 cm
no. 53706

 / 009

livrés en coffret cadeaux

225 Dhs 245 Dhs

589 Dhs

345 Dhs 375 Dhs

789 Dhs

389 Dhs 1375 Dhs 945 Dhs
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coupe en verre
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009

coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88142 / 009

 coupe en verre
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009

  carafe
1,5 l, ø 14,5 cm, h 18,5 cm
no. 53600 / 009

  carafe
0,75 l, ø 12 cm, h 15,2 cm
no. 53601 / 009

0,4 l, ø 8 cm, h 13 cm
no. 53603 / 009

 verre verre
0,2 l, ø 8 cm, h 8 cm
no. 53602 / 009

 
livrés en coffret cadeaux

sarabi amber
decor: verre coloré dans la masse  / 009

2022

195 Dhs

995 Dhs
389 Dhs

945 Dhs

1350 Dhs

235 Dhs 789 Dhs
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coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88242 / 009

coupe en verre
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88243 / 009

  coupe en verre
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88241 / 009

 photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88022 / 009

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88023 / 009

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88024 / 009

ajana green
decor: verre coloré dans la masse  / 009 

coupe en verre
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88143 / 009

coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88142 / 009

 coupe en verre
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88141 / 009

 photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88012 / 009

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88013 / 009

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88014 / 009

decor: verre coloré dans la masse / 009

ajana amber

 photophore
ø 14,5 cm, h 18 cm
no. 88002 / 009

vase
ø 10,5 cm, h 29 cm
no. 88004 / 009

vase
ø 8 cm, h 22 cm
no. 88003 / 009

coupe en verre
ø 30 cm, h 8 cm
no. 88042 / 009

 coupe en verre
ø 21,5 cm, h 11 cm
no. 88043 / 009

 coupe en verre
ø 10 cm, h 5 cm
no. 88041 / 009

ajana grey
decor: verre coloré dans la masse / 009

389 Dhs

389 Dhs
1375 Dhs

945 Dhs

945 Dhs
989 Dhs

589 Dhs 765 Dhs

945 Dhs

1375 Dhs

589 Dhs 765 Dhs

989 Dhs

389 Dhs

589 Dhs 589 Dhs

1375 Dhs

989 Dhs
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no. 53070 / 282

  

no. 53070 / 281no. 53070 / 280

no. 53370 / 281no. 53370 / 280 no. 53370 / 282

 

lina
decor:     verre  coloré dans la masse  
crystal / 280, shadow / 281, blue sky / 282

  

175 Dhs 225 Dhs 225 Dhs

789 Dhs 789 Dhs 789 Dhs

76
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Leonardo, le fabricant allemand de renom, s'est distingué en tant que 
créateur-verrier pendant plus de 150 ans. Il excelle dans la création 

d'articles uniques dans le domaine des arts de la table. L'entreprise allie 
habilement fonctionnalité et design pour des produits du quotidien 
tels que les vases en verre aux couleurs éclatantes. Leonardo incarne 

l'expression moderne du verre, saisissant avec éclat son évolution au �l 
du temps.

LEONARDO05





Como
listen 

Coupe 28x14 bronzo 
053319   

H 13cm / W 28cm / D 14cm
545 Dhs

Coupe 38x20 ferro
053320  

H 16cm / W 38c / D 20cm
795 Dhs

Coupe 31 
089044   

H 11cm / W 31cm / Vol.1.275l
895 Dhs

Coupe ovale
27x18 ferro    

053309 
H 5cm / W 27cm / D 18cm

295 Dhs

Coupe 40 ferro
053312

H 8cm / O 40cm
    845 Dhs

Coupe ovale 24x16 arg
053308   

H 5cm / W 24cm / D 16cm
275 Dhs

Coupe 32 bronzo
053311

H 8cm / O 32cm
495 Dhs
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80

ALABASTRO

HA
NDMADE

I LEONARDO

HA
NDMADE

I LEONARDO

BELLAGIO

Coupe ovale 22 beige      
031218     

H 7cm / O 22cm /  Vol.1.37l
275 Dhs

Coupe ovale 32 beige      
031219     

H 9cm / O 32cm / Vol.1.88l
325 Dhs

031129   
 H 9cm / O 28cm / Vol.3.07l

545 Dhs

Coupe 20x12 beige     Coupe flat 28 beige     
031215     

H 9cm / O 21cm / D 12cm
395 Dhs 

Coupe 28x14 beige     
031216     

H 13cm / O 28cm / D 14cm 
595 Dhs

FUSIONE 

Coupe  38x20 beige   
031217     

H 16cm / O 38cm / D 20cm
750 dhs

Coupe  38x20 white  
031214     

H 16cm /O 38cm / D 20cm
750 Dhs

Coupe ovale 22 white     
031198     

H 7cm / O 22cm / Vol.1.37l
275 Dhs 

Coupe ovale 32 white     Coupe flat 28 white     
031199     

H 9cm / O 32cm / Vol.1.88l
325 Dhs

031128     
H 9cm / O 28cm / Vol.3.07l

545 Dhs

Coupe 20x12 white     
031212     

H 9cm / O 21cm / D 12cm
395 Dhs

Coupe 28x14 white     
031213     

H 13cm / O 28cm /D 14cm
595  Dhs



HA
NDMADE

I LEONARDOBellagio   

 

  

NEW

 

 
GB/Vase 

9 anthracite

 036444 | PU 1

 H 10 cm 
 O 11 cm 

Vol. 500 ml

 

GB/Vase
18 anthracite

 036450 | PU1
H
O

19
 

cm
 

 
17

 
cm 

D
 

17
 

cm

 1 

GB/Vase
22 anthracite

036448 | PU 

H
O

 23 cm 
 17  cm 

Vol. 3,4 l

 

GB/Vase
36 anthracite

 036449 | PU 1

H
O

 37 cm 
 20 cm 

Vol. 7,0 l
 

GB/Vase
45 anthracite

 036452 | PU 1
H
O

 35 cm 
 8  cm  

Vol. 1,0  l

 

O

GB/Vase
45 anthracite

 036453 | PU 1

H 46  cm
  10  cm

GB/Vase 16 beige
 036447 | PU 1

H 16 cm 

Vol. 800 ml

GB/Vase 18 beige
 036451 | PU 1

H 19 cm 
W 10 cm O L 17  cm 
D 17  cm

GB/Vase 34 beige
 036454 | PU 1

H 35 cm 
8  cm  

Vol. 1,0  l

 

GB/Vase 9 berry

 
036445 |

 
PU1

H
 O

 
10

 
cm

 
 
11

 
cm

 Vol.
 
500

 
ml

GB/Vase 16 berry
 036446 | PU 1

H
O

 16  cm 
 10  cm 

Vol. 800 ml

GB/Vase 50 berry
036455 | PU1

H
O

 52cm  
 27 cm

4890 Dhs
975 Dhs845 Dhs

1290 Dhs1550 Dhs975 Dhs

845 Dhs 1550 Dhs 1750 Dhs 1950 Dhs 1290 Dhs
1890 Dhs
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67
ASA SELECTION

HA
NDMADE

I LEONARDOObjects

  
 

  
 

  

064114 |  PU 1
H 39 cm
W 13  cm 
D 8  cm

SculptureSculpture
064115 | PU 1

  H 48cm 
W 16 cm 
D 10 cm

Sculpture 39 grey
black |  TURN
064109 | PU 1

H 39 cm 
W 12  cm 
D 8  cm

081459 | PU 1
H 35 cm

 W 17  cm

 D 8 cm

SculptureSculpture
089096 | PU 1

H 50 cm
W 20 cm 
D 10 cm

Deco object 40 black
brown | CASOLARE

041672 | PU 1
H 40 cm 
W 14  cm 
D 8  cm

GB/Object jellyfish 
turquoise | OCEANO

026023 | PU 1

H
O

 11  cm  
 7  cm

GB/Object jellyfish 19 

blue | OCEANO
018685 | PU 1

H
O
 23 cm

 7 cm

845 Dhs

845 Dhs 1850 Dhs
895 Dhs

890 Dhs 690 Dhs

945 Dhs
1450 Dhs
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HA
NDMADE

I LEONARDO

HA
NDMADE

I LEONARDO

Photophore socle bois 
084409

H 27cm / D 23cm
1850 Dhs

Photophore socle bois 
084409

H 45cm / D 32cm
1850 Dhs

Coupe bois 
084415

H 12cm / D 39cm
1850 Dhs

Coupe socle bois 
084411

H 11cm / 28cm
1650 Dhs

D

 

TERRA

Vase Carlotta 31
095300   

H  31cm / O 18cm
2650 Dhs

Vase pina 35   
095301   

H  35cm / O 17cm
2450 Dhs

Vase Peppe  45
095302    

H  45cm / O 18cm
3150 Dhs

Vase luigi  60   
095303 

H  60cm / O 20cm
3900 Dhs

PAPAGENO
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ASA SELECTION
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HA
NDMADE

I LEONARDO

Theière MOON
030527      

VOL. 1.5 l
895 Dhs

Theière   
 ARMONIA

034920       
VOL. 1.2 l 
555 Dhs

Theière MOON
070400      

VOL. 1.2 l 
845 Dhs

Café

Cafetière            
CAFFE PER ME 

025508 
350 Dhs  

Cafetière 
025506    

Vol. 750ml
525 Dhs

Cafetière             
025507    
Vol. 1.2l
695 Dhs

Theière   
025535   

 H 18cm W 17cm    
    VOL. 1.6 l

895 Dhs

Theière          
025511   
H 19cm    

Vol. 930ml
495 Dhs

Theière         
025512   
H 23cm   

Vol. 1.15 l
595 Dhs

The
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ASA SELECTION

HA
NDMADE

I LEONARDO

2 coupes 
de champagne 

Vol. 215ml  
069413    
195 Dhs   

Cuillère de service PUNCH 
095759     
 D9cm
95 Dhs

PUNCH 
026282/
 H 29cm 
1350 Dhs

Coffret de 2 verres
à pied 450 ml

069414
H 25cm / O 7cm

195 Dhs

Vin
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4 gobelets SOF
250ml022757   

H 8cm / O 8cm
500 Dhs 

4 verres haut
260ml 022759   

 H 13cm / O 7cm
500 Dhs

   

4 gobelets DOF
360ml 022758  
H 9cm / O 9cm

620 Dhs

Ashtray 11 
020843    

H 5cm / O 11cm
250 Dhs

4 verres haut
400ml 022760    

H 15cm / O 8cm
580 Dhs

6 coupes de champagne 
230ml 022746   

630 Dhs

6 verres à pied 
290ml 022748   

630 Dhs

6 verres à pied
390ml 022747   

630 Dhs

6 verres à martini
200ml 022744   

630 Dhs

Carafe 0.7 l  
022761    

1250 Dhs

Spiritii
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HANDMADE

DI LEONARDO

NDMA

HA DE

DI LEONARDO

6 gobelets
060413
810 Dhs

Carafe
066512

950 Dhs

Carefe 0.75l
027810  

795 Dhs

6 gobelets 400ml   
060414
810 Dhs

à champagne
200 ml 
061590

1470 Dhs
1074 Dhs 1470 Dhs 1470 Dhs 1470 Dhs 1470 Dhs1110 Dhs

6 gobelets
400 ml
061595

6 gobelets 
460ml
061593

6 verres 
380 ml
061620

Carafe 0.7 I
061596
 10cm
745 Dhs

6 verres
à pied 600 ml

06161

6 verres
à pied 510 ml 

061592

6 verres
à pied 410 ml
061591/ PU6

CHATEAU

à champagne 280ml 
069550

H 26cm / O 5cm
870 Dhs

6 verres
à pied 400ml 

069540    
H 23cm / O 6cm

870 Dhs

6 verres6 flûtes

6 flûtes

6 flûtes à champagne

à pied 750ml
069554

H 26cm / O 7cm
870 Dhs

6 verres
à pied 220ml 

069556    
H 21cm / O 5cm   

870 Dhs

6 verres
à pied 730ml 

069555
H 23cm / O 8cm

750 Dhs

6 gobelets
310ml 

069557  
 H 9cm / O 7cm

870 Dhs

6 verres
à pied 560ml

069553  
 H 24cm / O 6cm

810 Dhs

6 verres haut 
365ml 

069558/PU6    
H 13cm / O 6cm

510 Dhs

PUCCINI

CHEERS

6 verres à pied    
 270ml   
020766

475 Dhs   

6 verres à pied  
200 ml  
020764

475 Dhs    

6 verres à pied
280 ml    
020765

475 Dhs    

185ml    
020763 

475 Dhs    

  ARRETLOV
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Fondée à Londres dans les années 60. La marque LSA International est 
une marque britannique spécialisée dans le verre fait main et la 

porcelaine de haute qualité. Son ambition est d'utiliser l'artisanat 
quali�é pour concevoir des objets ré�échis, dotés d'une valeur 

intrinsèque. Les artisans travaillent avec les matériaux d'origine qui ont 
toujours fait partie de la collection de la marque. Bien que la gamme 
ait évolué et continue de le faire, l'engagement en faveur d'un design 

original, de matériaux de qualité et d'un artisanat quali�é demeure 
constant. L'approche ré�échie et le respect pour l'art et la dextérité de 

l'artisanat permettent à la marque de créer des produits intègres, 
imprégnés d'une ré�exion profonde autour du design.

06
LSA 
INTERNATIONAL
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Cloche sur pied
 Ø27cm/Ø26cm/H31cm

G144727916
2450 Dhs

Coupe sur pied
avec cloche 

Ø24cm/H24cm
G159524995

1545 Dhs

Cloche sur pied
avec cloche

 Ø25cm/Ø21cm H34cm
AU21

1250 Dhs 

Plat en bois avec cloche 
Ø25cm/Ø22cm H19cm

AU22
825 Dhs

Coupe sur pied 
Ø32cm
EL26

995 Dhs

Plat avec cloche
Ø25cm/Ø22.5cm H18cm

VI02
1150 Dhs

Plat avec cloche
Ø33cm/Ø30cm H22.5cm

VI03
1450 Dhs

Plat sur pied avec cloche
Ø15cm/Ø14cm H20.5cm

VI04
695 Dhs

Jarre
H22cm

MI02
750 Dhs

Jarre
H11cm
MI01

450 Dhs

PEARL

VIENNA

PLEAT

Plat en bois avec cloche
Ø22cm/H24cm

PT19
1495 Dhs

Coupe
Ø28.5cm/H13cm

PT18
1490 Dhs

Coupe 
Ø18cm
PT17

750 Dhs

92



Cloche sur pied
Ø26.5cm/Ø25cm H25cm

SZ23
1675 Dhs

Cloche sur pied
Ø34.5cm/Ø32cm H32cm

SZ24
1950 Dhs

1650 Dhs

Coupelles sur bois
L25.5cm

SZ38
995 Dhs

Cloche sur pied
Ø31cm H14cm

SZ34

Tall Comport
Ø22cm H20.5cm

SZ08
925 Dhs

Coupe 3 compartiments
L30cm x W11cm

SZ04
875 Dhs 

Plat sur pied avec cloche
Cakestand & Dome

Ø25cm/H29.5cm 
SZ60 B

1250 Dhs

Set à apéro
L33cm 
SZ62

945 Dhs

Coupe 
Ø30cm SZ59

850 Dhs

Coupe 
Ø24cm/H16cm 

SZ56
950 Dhs

Coupe 
Ø26cm 
SZ58

840 Dhs

Coupe sur pied
Ø19cm/H24cm 

SZ55
895 Dhs

SERVE
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Honey Pot & Oak Dipper
H12.5cm

SZ35
Dhs

Punchbowl & Ladle
Ø25cm H25cm

SZ16
1450 Dhs 

Coupe multi
Ø14cm
SZ27

445 Dhs

Circle Platter
Ø35cm
SZ28

595 Dhs

Coupe 
Multi

Ø18cm SZ50
995 Dhs

Coupe 
Multi

Ø35cm
SZ51

1655 Dhs

Bonbonnière
H19.5cm 

SZ19
795 Dhs

Bonbonnière
H25cm 

SZ11
985 Dhs

Bonbonnière
H38cm 

SZ33
785 Dhs

Oil & Vinegar Set & Oak 
Base

L15cm
SZ46

995 Dhs

Huilier
300ml

G14310301
595 Dhs

Caviar Set
Ø14cm

SZ18
750 Dhs
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Balloon Glass x 2
shoal cut 680ml

BL05
749 Dhs

Balloon Glass
reef cut 680ml

BL04
749 Dhs

Balloon Glass
wave cut 680ml

BL06
749 Dhs

Bangle glass x 2
melon 525ml

BN04
745 Dhs

Bangle glass x 2
rose 525ml

BN06
745 Dhs

Bangle glass x 2
blueberr y 525ml

BN02
795 Dhs

Gobelet x6
white speckle 425ml

PP01
1550 Dhs 

Verre à pied x6
white speckle 650ml

PP02
1750 Dhs

Verre à pied x6
white speckle 250ml

PP03
1750 Dhs

BALLOON

STIPPLE

95



96



BAR

Broc 1.1L
BR45

750 Dhs

Broc 1.9L
BR15

1250 Dhs

Carafe 
clear 120ml

VO01
675 Dhs

Broc
clear 800ml

VO03
950 Dhs

Broc
clear 0.4L

OO10

Broc
clear 2.25L

OO14

VOID

ONO

Broc
clear 1.2L

VO04
1 180 Dhs

Carafe
clear 1.1L
VO02 B

1150 Dhs

Broc
clear 1.2L

OO11

Carafe
clear 0.88L

0002

Gobelet x 4
225ml
BR36

675 Dhs

Broc 2.65L
BR14

1150 Dhs

Carafe 1.2L
BR25

1250 Dhs

Verre haut x 4
315ml
BR10

850 Dhs

Broc 1.7L
BR46

950 Dhs

Broc 1.7L
BR47

1280 Dhs

385 Dhs 995 Dhs 895 Dhs 1195 Dhs
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TATRA

MOYA

Gobelet x 2
clear 290ml

MV13
795 Dhs

Décanteur
clear 0.80L

MV23
1750 Dhs

Verre haut x2
clear 350ml

MV15
745 Dhs

Broc 0.75L
MV20

1295 Dhs

Gobelet x 2
clear 330ml

MV14
745 Dhs

Verre à pied
clear Ø28cm

MV21
995 Dhs

Seau à champagne
clear H24cm

MV24
1250 Dhs

UNA

Gobelet x6
325ml UN01

750 Dhs

Gobelet x6
325ml PY01

950 Dhs

Broc 1L
BS02

795 Dhs

Verre haut x6
 400ml UN02

750 Dhs

Verre haut x6 
375ml PY02

950 Dhs

Broc 1.5L
BS03

895 Dhs

Carafe
clear/cut 1.6L

TT07 B
1690 Dhs

Gobelet x 4
clear/assor ted cuts 225ml

TT01
1150 Dhs

Verre haut x 4
clear/assor ted cuts 315ml

TT02
1250 Dhs
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WHISKY CLUB

WINE

Carafe 1.85L
WI58

950 Dhs

Carafe 1.05L
WI57

845 Dhs

Carafe 1.5L
WI09

825 Dhs

Carafe 2.4L
WI10

995 Dhs

GINE

Seau à glace
H14cm
GN07

750 Dhs

Carafe 
clear 1.1L

GN06
1250 Dhs

Gobelet x 2
peat brown 230ml

WH17
895 Dhs

Set à whisky
peat brown

WH22
8950 Dhs

Seau à glace
peat brown H15cm

WH19
1250 Dhs

Cendrier à cigare
peat brown Ø17cm

WH20
1650 Dhs

Carafe
peat brown 1.05L

WH18
2150 Dhs

BAR

Seau à glace
clear H19cm

BR18
995 Dhs

Seau à champagne
clear H26cm

BR17
1450 Dhs

Verre haut x4
clear 310ml

BR48
850 Dhs

Seau à glace
clear H15cm

BR50
750 Dhs

Seau champagne
clear H25cm

BR51
1450 Dhs

Carafe
clear 1.35L

BR49
1450 Dhs

Carafe
500ml
BR38

685 Dhs

Carafe 1L
BR32

1495 Dhs

Carafe 1.8L
BR16

1495 Dhs

Gobelet x4 
275ml
BR42

750 Dhs

Gobelet x 4 
250ml
BR02

850 Dhs

Verre haut x 4 
420ml
BR35

750 Dhs
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Gobelet x 2
330ml
GV01

475 Dhs

Verre à pied x 2
360ml
GV03

650 Dhs

MADRID

Verre à pied x 6
460ml
MD11

1350 Dhs

Gobelet x 6
270ml
MD01

1350 Dhs

Verre haut x 6
440ml

MD03 B
1350 Dhs

Seau à champagne 
 H23cm
MD09

1450 Dhs

Carafe 1.6L
MD07

1985 Dhs

GROOVE

Gobelet x 6
part frost 50ml

MC01
1950 Dhs

Verre à pied x6
Champagne/Cocktail 
x 6 par t frost 220ml

MC06
2350 Dhs

Verre à pied x 6
part frost 375ml

MC04
2350 Dhs

Verre à pied x 6
part frost 225ml

MC05
2350 Dhs

 Gobelet x 6
par t frost 325ml

MC02
1950 Dhs

Verre haut x 6
part frost 345ml

MC03
1950 Dhs

Carafe
part frost 1.3L

MC08
1650 Dhs

Carafe
part frost 1.0L

MC07 B
1250 Dhs

MIST

Verre à pied x 2
270ml
GV02

575 Dhs

Carafe 1.7L
GV07

1250 Dhs

Carafe 1.55L
GV08

985 dhs

Seau à champagne
H22cm
GV09

1250 Dhs

101



Carafe
clear 1.8L

MP02
2150 Dhs

Gobelet  x 6
clear 300ml

MP04
1950 Dhs

Carafe
clear 1.65L

MP01
2150 Dhs

Carafe
clear 1.8L

MP03
2150 Dhs

Carafe
clear/platinum 0.35L

FL05
1150 Dhs

Carafe
clear/platinum 0.8L

FL02
1850 Dhs

Carafe
clear 1.1L

QU03
1850 Dhs

Carafe
clear 0.95L

SE02
1295 Dhs

Carafe 1L
JU02

1290 Dhs

Seau à champagne
clear H27cm

CM05
2250 Dhs

METROPOLE

FLASK
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Pendant plus de cinq décennies, SPAL s'est dédié à la conception et à la 
fabrication de porcelaine. La marque n'a jamais dévié de sa mission, 

celle de promouvoir le design, l'innovation et la qualité: les piliers 
fondamentaux de sa culture d'entreprise. Toujours �dèle à sa vision de 

créer des pièces au design unique qui améliorent la vie de chaque 
client, SPAL a été honoré au �l des années par plusieurs distinctions 

prestigieuses, dont le Design Plus Award.

07 SPAL
PORCELANAS





Dinner Plate (0) Globale
Ø 29 cm   

Dessert Plate (3) Globale
Ø 22 cm   

Cereal Bowl 303
17x6 cm | 70 cl  

Tea Cup/Saucer (1,5) Lisboa
Ø 9 cm   | 24 cl    

JEANS BLEND

Service 36 pièces
9450 Dhs
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ROMANCE

Dessert Plate  (3) Globe

Ø 22 cm

Tea Cup/Saucer  (1,5) Lisboa

Ø  15  cm  |  24  cl

Dinner Plate  (0) Globe
Ø 29 cm

Soup Plate  (2) Globe

Ø  23x4 cm
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GINKGO

Service de table 
36 pièces

11850 Dhs

Service de table 
36 pièces

11850 Dhs
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GLINT

SERVICE À THÉ 15 PIÈCES
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

2650 Dhs

SERVICE À CAFÉ

6 tasses à café
et 6 sous-tasses

1450 Dhs

SERVICE DE TABLE 38 PIÈCES

12 assiettes plates
12 assiettes dessert

12 bols
1 assiette à servir

1 soupière

11600 Dhs

SERVICE À GÂTEAU 13 PIÈCES

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

2150 Dhs

106



Service à café
6 tasses à café
6 sous tasses

1450 Dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière
12890 Dhs

Service à gâteau 13 pièces
1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau
2650 Dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

3450 Dhs 

VERONA
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GLEE

Service de table

11850 dhs

12 assiettes plates
12 assiettes dessert

12 bols
1 assiettes à servir

11 soupiére
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SÉRVICE DE TABLE 38 PIÈCES

SÉRVICE À GÂTEAU 13 PIÈCES

SÉRVICE À CAFÉ

12890 DHS

SÉRVICE À THÉ 15 PIÈCES

2650  DHS

1950  DHS

1450  DHS

OLIVA

12 assiettes plates
12 assiettes dessert
12 bols
1 assiette à servir
1 soupière

6 tasses
6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

1 assiette à servir
12 assiettes à gâteau

6 tasses à café
6 sous-tasses
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Service à thé 9 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier
2250 Dhs

Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 Dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 1 soupière
8890 Dhs

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir
12 assiettes à gâteau

1850 Dhs

110



ART DÉCO

SERVICE À THÉ 8 PIÈCES
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

1950  dhs

SERVICE À CAFÉ

6 tasses à café
et 6 sous-tasses

1450 dhs

SERVICE DE TABLE 38 PIÈCES

12 assiettes plates
12 assiettes dessert

12 bols
1 assiette à servir

1 soupière

10850  dhs

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

2850 dhs
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PIETRA

GLAM

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier

1  crémier

2650 dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière

8890 dhs

Service à gâteau 13 pièces
1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1450 dhs

Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1  théière
1 sucrier
1 crémier

2250 dhs

Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service à gâteau 13 pièces
1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1795 dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière
7890 dhs
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2450 dhs

ATHENA ARGENT

SERVICE À THÉ 15 PIÈCES
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

1950 dhs

SERVICE DE TABLE 38 PIÈCES

12 assiettes plates
12 assiettes dessert

12 bols
1 assiette à servir

1 soupière

7890 dhs

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1850 dhs
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ATHENA OR

SERVICE À CAFÉ

6 tasses à café
et 6 sous-tasses

1450 dhs

SERVICE DE TABLE 38 PIÈCES

12 assiettes plates
12 assiettes dessert

12 bols
1 assiette à servir

1  soupière

7890 dhs

Service à gâteau 12 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1850 dhs
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Service à café 
6 tasses à café

et 6 sous-tasses

Service de table 38 pièces
12 assietes plates

12 assietes dessert
12 bols

1 Assiette à servir
1 soupière

12850 dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1   théière
1 sucrier
1 crémier

WATERCOLOR

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gateau

115
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Service à café 
6 tasses à café

et 6 sous-tasses
975 dhs

Service de table 38 pièces
12 assietes plates

12 assietes dessert
12 bols

1 Assiette à servir
1 soupière

11850 dhs

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gateau

2650 dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1   théière
1 sucrier
1 crémier

2650 dhs

VOLARE DORÉ
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Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service à gâteau 7 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1450 dhs

Service à thé 8 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 Théière
1 sucrier
1 crémier

1590 dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière

6890 dhs

MAGNOLIA
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Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière

10900 dhs

Service à gâteau 13 pièces
1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau
2850 dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 Théière
1850 dhs

JAIPUR
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TRIBECA

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1 théière
1 sucrier
1 crémier

3450 dhs

Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 assiette à servir
1 soupière

11890 dhs

Service à gâteau 13 pièces
1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

3250 dhs
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WHITE CHIC

Service de table 38 pièces
12 assiettes plates

12 assiettes dessert
12 bols

1 Assiette à servir
1 soupière

6950 dhs

Service à gâteau 13 pièces

1 assiette à servir

12 assiettes à gâteau

1950 dhs

Service à café
6 tasses à café
6 sous-tasses

1450 dhs

Service à thé 15 pièces
6 tasses

6 sous-tasses
1  théière
1 sucrier
1 crémier

2450 dhs
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Un mélange de parfums et de beauté. 
Chaque cadeau est une expérience unique, un voyage à travers des 

senteurs envoûtantes et un savoir-faire �orentin et ra�né.
Partagez la magie des fêtes en o�rant un souvenir précieux qui 

traverse le temps.

Dr. Vranjes08

AMBRA



AMBRA MELOGRANO
MELOGRANO



DIFFUSEUR

GREEN FLOWERS
La légèreté du printemps prend vie 

ce parfum délicat et relaxant, une 

d’agrumes. Idéal pour décorer les 
espaces de vie dédiés à la détente et 
à l’hospitalité.

DIFFUSEUR
ARANCIO UVA 
ROSSA
Une étreinte affectueuse entre la 
douceur du raisin rouge, plus frais 
et plus vif grâce à l’orange amère, et 

d’ambiance relaxant crée une agréable 
sensation de confort, un décor olfactif 
idéal pour les espaces de vie destinés 
à l’accueil.

DIFFUSEUR
TERRA
L’énergie de la terre prend vie dans ce 
parfum d’ambiance. Un accord de notes 
balsamiques de pin de Sibérie et de 
muscs verts, aromatiques de lavande 
et de vanille.
Terra est fraîche, balsamique et 
relaxante, idéale pour le salon, où 
elle crée une agréable sensation de 
confort.

DIFFUSEUR

MELOGRANO
Dans le parfum d’ambiance Melograno, 
les notes vives et élégantes du cassis, 
douces du raisin et fraîches de la pastèque 
s’accordent pour reproduire le goût de la 
graine qui éclate entre les dents.
Dynamisant et parfait pour remplir les 
espaces de vie de sensations douces et 
agréables.

DIFFUSEUR

GREEN FLOWERS
La légèreté du printemps prend vie 

ce parfum délicat et relaxant, une 

d’agrumes. Idéal pour décorer les 
espaces de vie dédiés à la détente et 
à l’hospitalité.

DIFFUSEUR
TERRA
L’énergie de la terre prend vie dans ce 
parfum d’ambiance. Un accord de notes 
balsamiques de pin de Sibérie et de 
muscs verts, aromatiques de lavande 
et de vanille.
Terra est fraîche, balsamique et 
relaxante, idéale pour le salon, où 
elle crée une agréable sensation de 
confort.

MELOGRANO
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DIFFUSEUR

ROSSO NOBILE
Rosso Nobile est un accord sublime 
entre les notes douces et fruitées du 
raisin et des fruits rouges, les notes 
douces de violette et de magnolia et 
le bois de bouleau qui rappelle l’effet 
des tanins du vin. Le parfum d’un 
rouge toscan idéal pour apporter de la 
détente dans le salon. 

DIFFUSEUR

OUD NOBILE
Dans ce parfum d’ambiance, la résine 
précieuse d’Oud, les notes de l’encens 
et de la myrrhe du Moyen-Orient, se 
mêlent aux notes méditerranéennes 
de la bergamote, créant ainsi un pont 
olfactif entre Orient et Occident. Idéal 
pour stimuler la concentration dans les 
zones d’étude et de travail.

DIFFUSEUR
ARANCIO UVA 
ROSSA
Une étreinte affectueuse entre la 
douceur du raisin rouge, plus frais 
et plus vif grâce à l’orange amère, et 

d’ambiance relaxant crée une agréable 
sensation de confort, un décor olfactif 
idéal pour les espaces de vie destinés 
à l’accueil.

DIFFUSEUR
GIARDINO DI 
BOBOLI
Giardino di Boboli est un mariage 
parfait entre les notes des haies de buis 
et de pittosporum, la pointe de menthe 

olfactif idéal pour permettre de se 
détendre dans le salon.

DIFFUSEUR
ACQUA
Cette délicate senteur marine est 
née des notes fraîches et charnues 
des feuilles de basilic qui s’accordent 
avec les notes marines et les muscs 
blancs. Un parfum maison frais et 
marin, qui émane de la tranquillité, un 
décor olfactif idéal pour apporter de 

secapse xua etnetéd al
repos.

DIFFUSEUR

MELOGRANO
Dans le parfum d’ambiance Melograno, 
les notes vives et élégantes du cassis, 
douces du raisin et fraîches de la pastèque 
s’accordent pour reproduire le goût de la 
graine qui éclate entre les dents.
Dynamisant et parfait pour remplir les 
espaces de vie de sensations douces et 
agréables.
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rouge toscan idéal pour apporter de la 
détente dans le salon. 
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OUD NOBILE
Dans ce parfum d’ambiance, la résine 
précieuse d’Oud, les notes de l’encens 
et de la myrrhe du Moyen-Orient, se 
mêlent aux notes méditerranéennes 
de la bergamote, créant ainsi un pont 
olfactif entre Orient et Occident. Idéal 
pour stimuler la concentration dans les 
zones d’étude et de travail.

La légèreté du printemps prend vie 

ce parfum délicat et relaxant, une 

d’agrumes. Idéal pour décorer les 
espaces de vie dédiés à la détente et 

DIFFUSEUR
ARANCIO UVA 
ROSSA
Une étreinte affectueuse entre la 
douceur du raisin rouge, plus frais 
et plus vif grâce à l’orange amère, et 

d’ambiance relaxant crée une agréable 
sensation de confort, un décor olfactif 
idéal pour les espaces de vie destinés 
à l’accueil.

DIFFUSEUR
GIARDINO DI 
BOBOLI
Giardino di Boboli est un mariage 
parfait entre les notes des haies de buis 
et de pittosporum, la pointe de menthe 

olfactif idéal pour permettre de se 
détendre dans le salon.

DIFFUSEUR
ACQUA
Cette délicate senteur marine est 
née des notes fraîches et charnues 
des feuilles de basilic qui s’accordent 
avec les notes marines et les muscs 
blancs. Un parfum maison frais et 
marin, qui émane de la tranquillité, un 
décor olfactif idéal pour apporter de 

secapse xua etnetéd al
repos.

L’énergie de la terre prend vie dans ce 
parfum d’ambiance. Un accord de notes 
balsamiques de pin de Sibérie et de 
muscs verts, aromatiques de lavande 

Terra est fraîche, balsamique et 
relaxante, idéale pour le salon, où 
elle crée une agréable sensation de 

DIFFUSEUR

MELOGRANO
Dans le parfum d’ambiance Melograno, 
les notes vives et élégantes du cassis, 
douces du raisin et fraîches de la pastèque 
s’accordent pour reproduire le goût de la 
graine qui éclate entre les dents.
Dynamisant et parfait pour remplir les 
espaces de vie de sensations douces et 
agréables.
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ROSSO NOBILE

DECANTER

BORDOLESE  *   

H with grapevine sticks
٣٥ cm

* box (cm) 13x8,4 - h 36,5

DIFFUSEUR

GINGER LIME
Un parfum d’ambiance au caractère 

acidulées du citron vert s’accordent 
avec celles épicées et dynamisantes du 
gingembre. 
Ginger Lime est un concentré de 

rendre le salon accueillant et pétillant. 

DIFFUSEUR

AMBRA
Dans ce parfum pour la maison, 
l’légante base d’ambre et de patchoulli 
se développe avec les notes intenses 
de bois santal et de vanille. Le charme 
mystérieux de l’Orient d’Ambra 
procure de la détente dans le salon et 
les chambres, et décore les pièces de 
sensations agréables et enveloppantes.

DIFFUSEUR

POMPELMO CASSIS
Dans ce parfum pour la maison, le 
pamplemousse pétillant rencontre 
le caractère fort du cassis. Un accord 
vivant qui fait de Pompelmo Cassis 
un décor parfait pour un espace salle 
de bain et Spa, car il apporte l’énergie 
nécessaire pour affronter la journée, 
grâce à sa force régénérante.
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CALVADO’S CODE

BALLOON  FRV0038A

* 2 packs of 250 ml sticks

٣٠,٥ x ١٦,٥ - h ٢٥,٦

H with sticks*
٣٧,٥ cm

ROSSO NOBILE CODE

DECANTER

BORDOLESE *

34 x 20 - h 38
H with grapevine sticks

35 cm

* box (cm) 13x8,4 - h 36,5

BOX (cm)

٢٣,٨ x ١١,٧ - h ٣٧,٧

H with sticks*
٤٧ cm

CRISTALLO  CODE

GIARDINO DI BOBOLI

* 1 pack of 500 ml sticks

CALVADO’S CODE

BALLOON FRV0038A

* 2 packs of 250 ml sticks

30,5 x 16,5 - h 25,6
H with sticks*

37,5 cm

CODE

 

٣٤ x ٢٠ - h ٣٨

H with grapevine sticks

BOX (cm)
23,8 x 11,7 - h 37,7

H with sticks*
47 cm

CRISTALLO  CODE

GIARDINO DI BOBOLI

* 1 pack of 500 ml sticks
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BOX (cm)

٢٣,٨ x ١١,٧ - h ٣٧,٧

H with sticks*
٤٧ cm

CRISTALLO  CODE

GIARDINO DI BOBOLI

* 1 pack of 500 ml sticks

BOUTEILLE DUOMO 50 0 0 ml 2 50 0 ml 12 50 ml 50 0 ml 2 50 ml

*

10 0 ml

BASE 18,2 cm 15 cm 12 cm 9,1 cm 7,4 cm 5,6 cm

TAILLE 37 cm 30,5 cm 24 cm 19 cm 15,2 cm 11,7 cm

HAUTEUR AVEC BÂTONS 70 cm 60 cm 54 cm 40 cm 34 cm -

TARIFS À PARTIR DE

*spray

Nos parfums d’intérieur sont disponibles en cinq tailles.
Chaque taille est accompagnée d’un jeu d’anches différant en hauteur,

d’endurance et de durée.
Les sprays 25ml et 100ml sont parfaits pour tester de nouveaux parfums

et sont facilement transportables.

Les diffuseurs d’ambiance sont disponibles en plusieurs
tailles pour s’adapter aux exigences de chaque espace

T A I L L E S

680 dhs985 dhs1459 dhs2995 dhs6250 dhs12890 dhs
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CAPACITÉ 2.8 oz.
80 gr

7 oz. 
200 gr

18 oz. 
500 gr

35 oz. 
1000 gr

106 oz. 
3000 gr

212 oz. (min) 
6000 gr (min)

DURÉES * 18 h 35 h 70 h 120 h 320 h 600 h

TARIFS
À PARITR DE

*Les temps de combustion sont indicatifs et peuvent varier en fonction de l'environnement et des heures consécutives d'activité  de la flamme

L A  C O L L E C T I O N

B O U G I E S  P A R F U M É E S

8750 dhs4450 dhs2250 dhs1495 dhs890 dhs590 dhs

La collection de bougies résulte d’une recherche approfondie et d’un développement 
exclusif intégrant des techniques de production innovantes. Elle utilise des essences 

pures certifiées, qui renforcent l’intensité du parfum, et des cires de haute qualité sans 
solvants. Ces bougies, à la fois décoratives et performantes, assurent un haut niveau de 

sécurité. Le nombre de mèches en pur coton varie selon la taille, garantissant une 
flamme élégante, une combustion uniforme et une efficacité optimale.

Chaque bougie est coulée dans un vase en verre raffiné, fabriqué à la main par des 
artisans. Les couleurs de ces vases s’inspirent de quatre matières précieuses : la perle, la 

tourmaline, l’or et l’onyx.
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AMBRA

OUD NOBILE

MELOGRANO

ROSSO 

FRV22- C12 GFT0012BFCSE2 FRV17- C09

FRV17- C42 GFT0042BFCSE1 FRV17- C16

OUD NOBILE

FRV22- C12

FRV17- C42
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Coffrets cadeaux

1250 Dhs

ROSSO AMBRA ROSA TABACCO ROSSO NOBILE
NOBILE

GFT0012BYCSE2

GFT0016BJCSE1 GFT0012BKCSE2 GFT0074BKCSE1 GFT0016BKCSE1

GFT0042BYCSE1GFT0074BYCSE1 GFT0016BYCSE1

FRV22- E42

FRV21- CRP1612 FRV21- CRP1654 GFT0095BABLE2 GFT0092BABLE1

RN + MILANO RN + AMBRA RN + ROSA TABACCO

CARPARFUM CARPARFUM 2.0

AMBRA ROSA TABACCO OUD NOBILEROSSO NOBILE

MELOGRANO AMBRA ROSSO OUD NOBILE
AMBRA

OUD NOBILE

MELOGRANO

ROSSO 

FRV22- C12 GFT0012BFCSE2 FRV17- C09 GFT0009BFCSE1

FRV17- C42 GFT0042BFCSE1 FRV17- C16 GFT0016BFCSE1

OUD NOBILE ROSSO 

FRV22- C12 GFT0012BFCSE2

FRV17- C42 GFT0042BFCSE1

MELOGRANO

ROSSO 

FRV17- C09 GFT0009BFCSE1

FRV17- C16 GFT0016BFCSE1

OUD NOBILE ROSSO 

FRV22- C12 GFT0012BFCSE2 FRV17- C09 GFT0009BFCSE1

FRV17- C42 GFT0042BFCSE1 FRV17- C16 GFT0016BFCSE1

1890 Dhs

1650 Dhs

980 Dhs

2650 Dhs

250 ML  Diffuseur
150 ML Recharge

250 ML  Diffuseur
150 ML Recharge

500 ML  Diffuseur
500 GR Bougie

250 ML  Diffuseur
200 GR Bougie

CARBON FIBER
CARPARFUM DISPENSER 

2 Diffuseur
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Ottomans se distingue par des collections uniques où l'Orient et 
l'Occident se rencontrent. À travers ses coussins, serviettes, foulards et 
tapis, la marque propose une large gamme qui encourage la créativité 

personnelle. Inspirée par l'exotisme du Bosphore et l'élégance des 
bains turcs, Ottomans invite à sublimer l'intérieur avec originalité. Née 

d'une passion pour la Turquie, cette marque re�ète des années de 
découvertes qu'elle partage à travers des objets à la fois élégants, 

fonctionnels et ra�nés.

LES OTTOMANS09
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IT 11 Ø38 CMIT 05 Ø33 CM

IT 02 48X39 CM

IKAT HAND-PAINTED IRON TRAYS

IT 136 48X39 CM IT 137 48X39 CM

IT 04 Ø33 CM

IT 17 48X39 CMIT 18 48X39 CM

IT 189 
(35,5x13,5 cm)

IT 188 
(27,5x12 cm)

IT 140 (Size: Ø 38 cm)

1989 Dhs
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FLORA HAND-PAINTED IRON TRAYS (Size: 33x20 cm)

IT 157

IT 241 IT 243 IT 244 IT 245 IT 246

IT 133IT 80IT 77 IT 78IT 76

IT 134 IT 135 IT 219 IT 229

IT 127 IT 76A IT 216IT 129
1989 Dhs
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4850 dhs
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FLORA HAND-PAINTED IRON TRAYS (Size: 43x30 cm)

IT 160IT 118

IT 215

IT 217

IT 163

IT 199 IT 202

IT 120

IT 107

IT 39

1989 Dhs
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1985 Dhs
IT 173 (Size: 43x30 cm) (Size: 43x30 cm)IT 169

(Size: 32x17 cm)
IT 170

(Size: 32x17 cm)

IT 247 IT 223 IT 210
1989 Dhs

IT 221 IT 225

IT 226 IT 232

IT 209

IT 234 IT 237

1650 Dhs
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HAND-PAINTED IRON GOLD TRAYS 

HAND-PAINTED IRON TISSUE BOX

(Size: 43x30 cm)

3250 Dhs
IT 110  GOLD IT 111  GOLD IT 230  GOLDIT 231   GOLD

TIS 01
1850 Dhs 1850 Dhs 1850 Dhs

TIS 04TIS 06

IT 19
1650 Dhs

IT 20

PERSIA HAND-PAINTED IRON TRAYS (Size: 32x17 cm)

EYE HAND-PAINTED IRON TRAYS (Size: 32x17 cm)

EYT 04
1650 Dhs

EYT 05 EYT 14EYT 08 EYT RED

EYT 01 EYT 03EYT 02

IT 21 IT 190
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EYE HAND-PAINTED COFFEE TABLE (Size: 85x56x50 cm)

CHINOISERIE HAND-PAINTED COFFEE TABLE (Size: 85x56x50 cm)

9995 Dhs
EYE COFFEE TABLE BLUE EYE COFFEE TABLE BLACK

CHT RED CHT BLACK

HAND-PAINTED COFFEE TABLE (Size: 85x56x50 cm)

BUTTERFLIESPINK BEE
JUNGLE
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LACQUERED TRAYS

LT 02 46x46 cm

LT 12 46x46 cm LT 11 46x46 cm

LT 06 46x46 cm

MWLT 01 (46x46 cm) MWLT 02 (46x46 cm) MWLT 03  (46x46 cm)

3250 Dhs

3950 Dhs

2850 Dhs

145



LACQUERED PHOTO FRAME (Sizes: 10 x 15 cm)

LF 01 LF 02

2250 Dhs
LT 03 Size 40x25 cm LT 04 Size 40x25 cm LT 09 Size 40x25 cm

LT 01 Ø 35 cm LT 13 Size Ø 35 cm LT 21  Ø 23 cm
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Couzon est une référence française dans le domaine des arts de la 
table depuis 1947. Avec un style unique et original, la marque se 

distingue par son design contemporain. Les couverts Couzon sont 
parfaits pour le quotidien comme pour les moments d’exception. 

Résolument élégants et haut de gamme, Couzon perpétue la tradition 
des belles tables en intégrant des couverts fabriqués à partir d’aciers 
de haute technologie. L’entreprise s'engage dans un processus créatif 
constant et soumet sa production à des normes de fabrication strictes 

et rigoureuses.

COUZON AMEFA10





Coffres bois de 75 piècesÉcrin 50 pièces bois pour modèles forgésÉcrin de 48 à 51 pièces bois

Ménagère 24 pièces :

6 Fourchettes
6 Couteaux
6 Cuillères

6 Cuillère à café

1850 Dhs - 2450 Dhs

Ménagère 48 pièces :

12 Fourchettes

12 Couteaux

12 Cuillères

12 Cuillère à café

3850 Dhs - 4450 Dhs - 5850 Dhs

Ménagère 49 - 50 pièces :

12 Fourchettes

12 Couteaux

12 Cuillères

12 Cuillère à café

1 Louche

1 set à salade

4650 Dhs - 5850 Dhs - 6450 Dhs

Ménagère 65 - 74 pièces :

12 Fourchettes

12 Couteaux

12 Cuillères

12 Fourchettes à dessert

12 Couteaux à dessert

12 Cuillères à dessert

1 Louche
 1 set à salade

7850 Dhs - 8450 Dhs
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=
=

Alkaline Élixir Éole Epsilon Fusain

Haikou

Herbes folles J’ai goûté Millenium Neuvième art

Persane

Oups

Pix’elle Pix’elle 3D
 

S-kiss Silhouette Steel

Tweet
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Drop Butter fly
Porte-couteaux

et dessous de plat confiture
505805 6 pièces

950 Dhs

Couteau beurre

879001
445 dhs

Cuillère à tartiner
930001

425 Dhs

Embruns 
fourchettes à huîtres

229822 6 pièces
495 Dhs

Cocoon 
Couteau à pain

395 Dhs

Cocoon
Couteau à fromage 

340801
395 Dhs

Set sel & poivre
806001

495 Dhs

Champy Set de 2 
coupelles apéritif

931002
295 Dhs

Bohème 
Set de 2 dessous 

de bouteille
808325
855 Dhs

Bohème
Cuillère à glaçon

808801
350 Dhs

Duo Dessous 
de plat
803001

855 Dhs
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Incidence
saladier
530001

1250 Dhs

Atlante 
Seau à glace

486308
1250 Dhs

Atlante 
Seau Champagne

486345
1450 Dhs

Champy Seau 
Champagne

808314
2150 Dhs

Bohème 
Seau à champagne

808344
2150 Dhs

Bohème 
Rafraichisseur

808345
1650 Dhs

Bohème 
Seau à glace

808308
1650 Dhs

Ondée Corbeille à 
fruits 28 cm 

485025
1395 Dhs

Ondée Corbeille à 
pain 28 cm basket

485003
1150 Dhs
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La marque Cristal de Paris se spécialise dans la décoration et le 
polissage d'objets en cristal. En 2002, la pâte de verre fait son entrée 

dans la collection, et l'association innovante du cristal transparent avec 
la pâte de verre séduit immédiatement les consommateurs, donnant 
naissance au « STYLE Cristal de Paris ». Aujourd'hui, Cristal de Paris est 
synonyme de qualité premium, o�rant des pièces à la fois uniques et 

intemporelles.

CRISTAL DE PARIS11





Verre
a the

Verre à thé
215 Dhs 215 Dhs 215 Dhs 245 Dhs 245 Dhs 215 Dhs

Verre à thé Verre à thé Verre à thé Verre à thé Verre à thé
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245 Dhs

215 Dhs

215 Dhs

215 Dhs

245 Dhs

215 Dhs

Verre à thé

Verre à thé

Verre à thé

Verre à thé

Verre à thé

Verre à thé
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Univers des enfants propose des ensembles de vaisselle en porcelaine 
spécialement conçus pour les enfants. Ludiques et décorés de motifs 
enchanteurs, ces ensembles allient charme et praticité. O�rez à vos 

petits des repas joyeux et des moments agréables avec cette 
porcelaine résistante et facile à entretenir.

UNIVERS
DES ENFANTS12





Emma Elefant

Mug
N°38950/314

Coffret 5 pièces
779 Dhs

ø 8,9cm, h 8,5 cm

Assiette
N°38950/314

ø 21,0 cm, h 2,0 cm

Livre pour enfant
N°38950/314

14 x 14 cm

Jouet en peluche
N°74790/314

28,5 x 22 cm

Cuillère
N°38950/314
I 13,5 cm, b 3,2 cm

Bol
N°38950/314

ø 13,5 cm, h 6,5 cm
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Fiona Flamingo

Mug
N°38953/314
ø 8,9cm, h 8,5 cm

Assiette
N°38953/314

ø 21,0 cm, h 2,0 cm

Livre pour enfant
N°38950/314

14 x 14 cm

Jouet en peluche
N°74793/314

11,5 x 23 cm

Cuillère
N°38953/314
I 13,5 cm, b 3,2 cm

Bol
N°38953/314

ø 13,5 cm, h 6,5 cm

Coffret 5 pièces
779 Dhs
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Coffret 5 pièces
779 Dhs

Croco Krokodil

Mug
N°38951/314
ø 8,9cm, h 8,5 cm

Assiette
N°38951/314

ø 21,0 cm, h 2,0 cm

Livre pour enfant
N°38951/314

14 x 14 cm

Jouet en peluche
N°74791/314

36 x 12,5 cm

Cuillère
N°38951/314

I 13,5 cm, b 3,2 cm

Bol
N°38951/314

ø 13,5 cm, h 6,5 cm
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Coffret 5 pièces
779 Dhs

Leo Lowe

Mug
N°38952/314
ø 8,9cm, h 8,5 cm

Assiette
N°38952314

ø 21,0 cm, h 2,0 cm

Livre pour enfant
N°38950/314

14 x 14 cm

Jouet en peluche
N°74792/314

25,5 x 19 cm

Cuillère
N°38952/314
I 13,5 cm, b 3,2 cm Bol

N°38952/314
ø 13,5 cm, h 6,5 cm
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Familielife

Mug
N°38063/314

350 Dhs
ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

Mug
N°38065/314

ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

Mug
N°38067/314

ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

Mug
N°38068/314

ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

Mug
N°38066/314

ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

Mug
N°38064/314

ø 8 cm, h 8,5 cm, 0,25 I

163



164



HORAIRES D’OUVERTURE : DE 09H À 19H

Adresse : 98, Boulevard Ain Taoujtat - Triangle d’or, Bourgogne, Casablanca 
Téléphone :  05 22 27 77 13 


